

Часть III. Прочие сведения о муниципальном задании <9>

1. Основания (условия и порядок) для досрочного прекращения выполнения муниципального задания
2. Иная информация, необходимая для выполнения (контроля за выполнением) муниципального задания
3. Порядок контроля за выполнением муниципального задания

Реорганизация, ликвидация, исключение муниципальной услуги из ведом-ственного перечня муниципальных услуг (работ), приостановка или изъятие лицензии на образовательную деятельность, решение суда.

Форма контроля	Периодичность	Орган местного самоуправления Шпаковского муниципального округа Ставропольского края, осуществляющий контроль за выполнением муниципального задания
1	2	3
Выездная проверка	Согласно плану работы отдела образования АШМО, приказов отдела образования АШМО	Комитет образования администрации Шпаковского муниципального округа Ставропольского края, финансовое управление администрации Шпаковского муниципального округа Ставропольского края.
Документарная проверка	Поквартально	Комитет образования администрации Шпаковского муниципального округа Ставропольского края, финансовое управление администрации Шпаковского муниципального округа Ставропольского края.
Книга жалоб и обращений	По обращениям	Контролирующие органы по вопросам обращения.
Отчёт об использовании субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания	Поквартально	Комитет образования администрации Шпаковского муниципального района Ставропольского края, финансовое управление администрации Шпаковского муниципального округа Ставропольского края.
Внутренний финансовый муниципальный контроль	деятельности органа внутреннего финансового контроля	Финансовое управление администрации Шпаковского муниципального округа Ставропольского края.

#### 4. Требования к отчетности о выполнении муниципального задания

##### 4.1. Периодичность представления отчетов о выполнении муниципального задания

поквартально с нарастающим итогом.

##### 4.2. Сроки представления отчетов о выполнении муниципального задания

за первый, второй, третий кварталы финансового года в срок до 03 числа месяца, следующего за отчетным кварталом, за весь финансовый год – в срок до 20 января следующего финансового года

##### 4.2.1. Сроки представления предварительного отчета о выполнении муниципального задания

##### 4.3. Иные требования к отчетности о выполнении муниципального задания

##### 5. Иные показатели, связанные с выполнением муниципального задания <10>

допустимое (возможное) отклонение 30 %

<sup>1</sup> Муниципальное задание на оказание муниципальных услуг (работ) (далее - муниципальное задание) утверждается на срок до одного года в случае утверждения бюджета Шпаковского

<sup>2</sup> Заполняется в случае досрочного прекращения выполнения муниципального задания.

<sup>3</sup> Формируется при установлении муниципального задания на оказание муниципальной(ых) услуги (услуг) и выполнение работы (работ) отдельно по каждой из муниципальных услуг (работ) с указанием порядкового номера раздела.

<sup>4</sup> Заполняется в соответствии с показателями, характеризующими качество услуг (работ), установленными в общероссийском базовом перечне или региональном перечне государственных

<sup>5</sup> Заполняется в соответствии с общероссийскими базовыми перечнями или региональными перечнями государственных (муниципальных) услуг и работ.

<sup>6</sup> Заполняется в соответствии с кодом, указанным в общероссийском базовом перечне или региональном перечне государственных (муниципальных) услуг и работ (при наличии).

<sup>7</sup> Заполняется в случае, если для разных услуг (работ) устанавливаются различные показатели допустимых (возможных) отклонений или если указанные отклонения устанавливаются в

<sup>8</sup> Заполняется в случае, если оказание услуг (выполнение работ) осуществляется на платной основе в соответствии с законодательством Российской Федерации, законодательством Ставропольского края, муниципальными правовыми актами Шпаковского муниципального района Ставропольского края в рамках муниципального задания. При оказании услуг (выполнении)  
<sup>9</sup> Заполняется в целом по муниципальному заданию.

<sup>10</sup> В числе иных показателей может быть указано допустимое (возможное) отклонение от выполнения муниципального задания (части муниципального задания), в пределах которого оно (его часть) считается выполненным, при принятии органом, осуществляющим функции и полномочия учредителя бюджетных или автономных учреждений, главным распорядителем средств бюджета Шпаковского муниципального района Ставропольского края, в ведении которого находятся казенные учреждения, решения об установлении общего допустимого (возможного) отклонения от выполнения муниципального задания, в пределах которого оно считается выполненным (в процентах, в абсолютных величинах). В этом случае допустимые (возможные) отклонения,

предусмотренные подпунктами 3.1 и 3.2 частей I и II настоящего муниципального задания, принимают значения, равные установленному допустимому (возможному) отклонению от выполнения муниципального задания (части муниципального задания). В случае установления требования о представлении ежемесячных или ежеквартальных отчетов о выполнении муниципального задания в числе иных показателей устанавливаются показатели выполнения муниципального задания в процентах от годового объема оказания муниципальных услуг (выполнения работ) или в абсолютных величинах как для муниципального задания в целом, так и относительно его части (в том числе с учетом неравномерного оказания муниципальных услуг (выполнения работ) в течение календарного года).